

Пожар в Южной Калифорнии, который получил название «Томас», охватил площадь в 230 тысяч акров (почти 9,5 тысяч гектаров). Он стал пятым по величине лесным пожаром в современной истории Калифорнии.

Спасатели пытаются спасти от разрушительного пламени живописные пляжи Санта-Барбары. В течение всего двух дней огонь охватил огромную территорию, около 5 тысяч местных жителей были эвакуированы, еще 30 тысяч жителей готовят к экстренному выезду.

Пламя разрушило 524 сооружения и повредило 135 зданий в округе Вентура. Из-за сухой погоды и сильных ветров пожар «Томас» до сих пор не удалось взять под контроль. Десятки тысяч людей остаются без электричества.